

# «Шарк тароналари» широко освещается в зарубежных СМИ



**Информационное агентство Таджикистана Asia-Plus** опубликовала статью о предстоящем участии фольклорного ансамбля «Памир» под руководством Сохибы Давлатшоевой на Международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари» в Самарканде, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Говоря о самом фестивале, Asia-Plus пишет, что он характеризуется своим уникальным духом и обликом. В статье также упоминается, что «Шарк тароналари» нацелен на развитие музыкального искусства Востока, популяризацию фольклора, обмен традициями музыки и искусства между народами Узбекистана и других стран, а также научный обмен в указанной области.

Asia-Plus обращает внимание читателей на то, что за всю историю фестиваля в нем приняли участие представители 110 стран, посетили высокие гости из таких международных организаций, как ЮНЕСКО, Шанхайская организация сотрудничества, Международная фольклорная организация и Азиатский банк развития.

Стоит отметить, что фестиваль проводится под эгидой ЮНЕСКО один раз в два года в Самарканде в третьей декаде августа. В этом году «Шарк тароналари» стал одним из членов Международной фольклорной организации (IOV).

Ожидается, что нынешний фестиваль посетят более 400 иностранных гостей из 80 стран. В его рамках будет организована научно-практическая конференция на тему «Перспективы развития традиционного музыкального искусства народов Востока», а также концерты и международные конкурсы мастеров традиционной музыки Узбекистана.

В конференции примут участие видные музыкальные критики, ученые, популярные артисты, специалисты и почетные гости. Кроме того, в рамках фестиваля пройдут специальные «круглые столы», презентации и семинары.

**Источник:** ИА Дунё